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nprendrs lo monde,

Quelle est la hauteur d’une pile de billets de 10€
dont la somme se monte a 1 million d’euros ?



Faire un schéma | FACULTE
universite  DES SCIENCES

PARIS-SACLAY = D’ORSAY

Un billet

Une pile de N
billets




Lister les parametres, leur don s FACULTE

unlvers|té - DES SCIENCES
estimer PARIS-SACLAY | D'ORSAY

e Dimensions d’'un billet Lx 1 xe
L=10cm |=4cm e =50 um

« Nombre de billets N

e Montant total S = 7 million d’€
 Valeur d’un billetv=20 €
 Hauteur h=???



Faire un schéma o . FACULTE

unlvers|té ~ DES SCIENCES
PARIS-SACLAY | D’ORSAY

I Un billet

— /e

Une pile de N
billets




Formule littérale »  FACULTE
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h=Nxe=§
1%

Pourquoi une formule littérale ?

Elle permet de vérifier que la formule est
homogene

Elle permet de communiquer plus facilement

Elle permet de comparer qualitativement la formule
a la réalité

Elle permet de réutiliser la formule avec d’'autres
chiffres



o . FACULTE

Application numérique UNIVErsite = DEs SCIENCES

) PARIS-SACLAY | D’ORSAY
sans calculatrice

~50x107°x7x10°
B 20
_5x7 10 X 107® x 10°

X
2 10

=175m




Propagation des incertitudes » + FACULTE
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PARIS-SACLAY = D’ORSAY

Af = |f'(x0)|Ax

esS
v

Ah = 2 Ae + 2 AS + 22 Av
(% v 1%

Ah Ae AS Av
h e S v

Ae = 20 pm AS =0 € Av =0 €
Ah_Ae_
h e

0,4 h=175 +7m
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